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АКТУАЛЬНІ ВИКЛИКИ ТА СПОСОБИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ 

БЕЗПЕКИ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ 

Харчова безпека залишається однією з найважливіших проблем 

сучасного світу. З кожним роком зростає увага до якості та безпеки харчових 

продуктів через збільшення числа інцидентів, пов'язаних з харчовими 

захворюваннями та іншими проблемами. 

Одним з основних викликів у сфері безпеки харчових продуктів полягає у 

забезпеченні відповідності продуктів стандартам якості та безпеки, що включає 

контроль якості сировини, процесів виробництва, умов зберігання та 

транспортування продуктів. Додатковою проблемою є зростання випадків 
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фальсифікації та підробки харчових продуктів, що може загрожувати здоров’ю 

споживачів [1].  

Ще одним важливим аспектом є виявлення та управління ризиками, 

пов'язаними з харчовими захворюваннями та іншими негативними наслідками 

вживання харчових продуктів, що передбачає постійний моніторинг захисту від 

бактеріального забруднення, хімічних речовин та інших загроз для здоров’я. 

Зміцнення систем контролю та нагляду є важливим кроком у вирішенні 

проблем безпеки харчових продуктів. Посилення контролю і нагляду за усіма 

етапами виробництва та постачання харчових продуктів, починаючи з сировини 

та закінчуючи готовими продуктами на полицях магазинів, відіграє ключову 

роль у забезпеченні безпеки харчових продуктів. 

Удосконалення методів виявлення потенційно небезпечних речовин у 

продуктах стає першочерговим завданням. Використання передових 

аналітичних методів, таких як хроматографія та мас-спектрометрія, для 

виявлення залишків пестицидів, важких металів, алергенів та інших 

забруднювачів у продуктах харчування є необхідним [2]. 

Посилення регулюючих органів є ще одним важливим кроком. Регулярні 

інспекції виробництва, випробування продуктів на відповідність стандартам 

якості та безпеки, а також накладення санкцій на порушників можуть 

забезпечити ефективний контроль за виробництвом та дистрибуцією продуктів 

харчування. 

Забезпечення безпеки харчових продуктів є надзвичайно важливою 

задачею, яка потребує постійного удосконалення та уваги з боку урядових 

структур, виробників та споживачів. Шляхи вирішення проблем безпеки 

включають в себе зміцнення систем контролю, підвищення свідомості 

споживачів та постійне дослідження нових методів та технологій для 

забезпечення безпеки та якості продуктів. 
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ШЛЯХИ РОЗВИТКУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ У ВИРОБНИЦТВІ 

ОРГАНІЧНОЇ ТА НАТУРАЛЬНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

Виробництво органічної та натуральної продукції стає все більш 

актуальним у сучасному світі, де споживачі виявляють зростаючий інтерес до 

здорового способу життя та стійкого споживання. Ринок органічної та 

натуральної продукції постійно зростає, що проявляється у збільшенні обсягів 

виробництва та розширенні асортименту продуктів. Виробники активно 

впроваджують нові технології та методи виробництва для поліпшення якості та 

конкурентоспроможності своєї продукції. 

Розвиток органічного землеробства та виробництва органічних продуктів 

виявляється одним із ключових шляхів розвитку цього сектора. Інвестиції у 

дослідження та розвиток нових технологій сприяють покращенню виробництва 

органічної та натуральної продукції. Заходи для збільшення доступності 

органічних та натуральних продуктів для широкого кола споживачів сприяють 

розвитку цього сектора. 

Прогнозується подальше зростання попиту на органічну та натуральну 

продукцію, особливо серед молоді та космополітних споживачів. Очікується 

розвиток нових ринків для органічних та натуральних продуктів у різних 
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